
Referat fra generalforsamlingen i H/F Søvang 
Lørdag d. 24 april 2006 

Traditionen tro blev dørene åbnet kl. 9.30 og alle fremmødte kunne nyde deres 
morgenkaffe, mens solen skinnede udenfor. Formand Thomas Bruun startede med at 
byde alle fremmødte velkommen. I alt var 44 stemmeberettigede fremmødt og 
stemningen var rigtig god. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  
2. Forhandlingsbogen  
3. Beretningen  
4. Regnskab  
5. Indkomne forslag  
6. Valg af bestyrelse mm. 

 a. Valg af formand (modtager ikke genvalg) 
 b. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
 c. Valg af 3 suppleanter. 
 d. Valg af revisor. 

7. Eventuelt  

Punkt 1. 
Det blev Jesper Nymann fra Fasanvej 45, som blev dagens dirigent. 

Punkt 2. 
Mads Bischoff gennemgik, på vegne af bestyrelsen, forhandlingsbogen fra sidste års 
generalforsamling.  

Punkt 3. 
Den afgående formand Thomas Bruun læste herefter sin beretning fra det forgangne år 
2005. I samme åndedrag takkede vores formand Thomas Bruun af for 8 gode år, som 
formand/bestyrelsesmedlem i H/F Søvang. Jesper Von Krigenbaum overrakte på vegne 
af hele Søvang Haveforening et gavekort til et weekendophold i det fynske med fruen. 
Herefter rejste salen sig og Thomas Bruun modtog en stående applaus fra salen.  
Agger (H20) havde et ønske om at fremtidige møder i Haveforeningen Søvang skal 
foregå en lørdag frem for en hverdag. 

Punkt 4. 
Vores kasserer Jesper Von Krigenbaum fremlagde regnskabet for 2005. Per (H37) vil 
gerne at regnskabet bliver udsendt sammen med regningen. Aftalen bliver derfor, at 
regnskabet fremover vil blive sendt ud til medlemmerne inden mødet. Kim (H12) 
spørger ind til punktet forsikringer – Jesper forklarer hvad punktet forsikringer 
indeholder. Per (H37) spørger om foreningen ikke har nogen renteindtægter – Jesper 
forklare dette. (p.gr. af en fejlkontering er de ikke det rigtige, men det er et meget lille 
beløb) 



Agger (H20) understreger at han og Inge (H70) (som er vores interne revisorer) gerne 
vil kontaktes inden man skal have lavet regnskabet om igen. (bl.a. p.gr. af 
fejlkontering). Lars (H36) undrer sig over det ”høje” beløb under kontorudgifter – 
Jesper gennemgik og uddybede dette punkt. Christian (H21) spurgte hvad vagt øl var 
for en størrelse. Jesper forklarede, at de der har vagttjansen kan nyde to gratis øl 
pr/vagt.  
Regnskabet blev godkendt. 

Punkt 5. 
Mads Bischoff læste højt fra ordensreglementet og kommenterede de ønskede 
ændringer. Bestyrelsen havde fremsat et ønske om en opstramning på 
sanktionsmulighederne ift. havevandring og forsømte haver.  
Bestyrelsens forslag lød: en bøde på 100,- første gang, en bøde på 200,- anden gang, en 
bøde på 300,- tredje gang. Og skulle det blive aktuel med fjerde gang ville en gartner 
blive sat på haven, på havelejerens regning. 

Ane (H65) stillede spørgsmål tegn ved, om vi ikke snart var strengere end andre 
haveforeninger? Endvidere mente Ane, at havevandrerne ofte havde forskellige 
vurderinger af hvad en ”ordentlig” have er og hvordan den skulle se ud. 

Vores Formand læste vores vedtægter op omkring havevandring og understregede at 
nye haveejere, som regel får en sæson til at bringe haven i orden. – om nødvendigt. 

Der var mange der bød ind på dette forslag. Nogle var imod opstamningerne, andre for 
og størstedelen kunne stå inde for dele af forslaget. Grundlæggende var det den første 
bøde der var en del skepsis omkring. Kunne en vandtønde for tæt op af hækken udløse 
en bøde og hvad med lidt ukrudt i bedet osv. Christina (H80) gav udtryk for, at hun 
godt kunne forstå havevandrernes frustration, men så hellere at første gang skulle være 
en advarsel og ikke en bøde. Mariann (H60)  kunne se, at det muligvis kunne blive et 
problem når bøderne og særligt indbetalingerne fra punkt 4 skulle opkræves.  

Per (H37) understregede, at man skal have sin have i en ordentlig stand hele året og 
ikke bare når der er havevandring.  

Det hele endte ud i to reelle forslag:  
1). Første gang en bøde på 100,- anden gang en bøde på 200,-, tredje gang 300,- og 
skulle det blive aktuel med fjerde gang ville en gartner blive sat på haven.  
20 stemmer var for forslag 1. – 20 stemmer var imod 
2). Førstegang en advarsel, anden gang en bøde på 200,-, tredje gang en bøde på 300,- 
fjerde gang vi en gartner blive sat på haven 
34 stemmer var for forsalg 2. – 6 var imod.   4 ved ikke. 

Fremover vil fremgangsmåden derfor være som beskrevet i forslag 2. Der vil blive 
runddelt et nyt eksemplar af ordensreglementet i forbindelse med den kommende 
havevandring i juni. 

Ligeledes blev det enstemmigt vedtaget, at gebyret for manglende rettidig adresse 
ændring skulle stige til 150,- kr. (Dette vil gøre arbejdet en del nemmere, når et sådan 



gebyr bliver et fast beløb, i stedet for den nuværende regel om at det skal udregnes efter 
gebyrudgift til folkeregisteret, plus porto etc. etc) 

Mads Bischoff gav en status på Hotspot projektet og kunne informere om er der nu 24 
brugere tilmeldt. Mads understregede, at ved ejerskifte tilhører alt Hotspot materiel 
haven. Ønsker de nye ejere ikke at bruge ”Hotspot fidusen” vil alt materiel blive 
afhentet. På samme måde er det muligt at sælge sin have med medfølgende internet 
opkobling. Der blev endvidere nedsat en hotspot-driftsgruppe, som skal varetage den 
daglige drift af Hotspot. De valgte blev Anders (H47), Jesper (H45), Mogens (H70) og 
Mads Bischoff (H98). 

Punkt 6.  
Mads Bischoff blev som bekendt valgt til formand. Alle bakkede op omkring Mads og 
han fik et valg enhver politikker måtte ham misunde. Intet mindre end en stemme 
procent på 100% - stort tillykke Mads. 

De 4 nye bestyrelsesmedlemmer blev: 
Ole Tonsgård 74 (genvalgt) 
Mads Pedersen have 40 (genvalgt) 
Jesper Nymann have 45 
Cecilie Eriksen have 39 

De 3 suppleanter blev: 
Anders Krim Nielson, have 47 – Allan Plough, have 76 – Michael Lund, have 63 

Intern revisor: (blev genvalgt) 
Inge Møller, (H70) - Aksel Kolding Hoffmann, (H20) 

Jesper K (H46) samt Anne Marie (H37) fortsætter i bestyrelsen på andet år (De blev 
indvalgt sidste år, og er på valg til næste år) 

Punkt 7 
Marian (H60) ville høre om Haveforeningen ikke skulle købe en trailer, som man så 
kunne leje. Det var der ikke stemning for, da mange har privat, der kan lånes/lejes. 

Jonna (H22) ønskede, at store biler og campingbusser, ville parkere på den nederste p-
plads. Der var flere kommentarer omkring varevogne på vejene, men Thomas (H30) 
understregede at der intet sted i reglementet stod, at biler af en sådan art ikke måtte 
parkere på havegangene. Dog blev det understreget, at udrykningskøretøjer og lign. 
skal kunne passere enhver parkeret bil i haveforeningen. Jesper Kriegenbaum (H46) 
mente ikke, at varevogne var et problem, bare man parkerede dem helt op af hækken.   

Mødet blev hævet og der blev efterfølgende serveret smørrebrød med en lille en til 
halsen. 

Referat: Anne Marie H37 Mads H40 & Mads H98 
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